

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

19/2023

9.května 2023



Mistrem České republiky v kategorii minižáků U11 v korfbalu4 se zaslouženě stalo severomoravské družstvo SAM Kozlovice, které deklasovalo všechny své soupeře, bez porážky s celkovým skóre 84:24 a po zásluze mohlo slavit, po vítězství i v klasické osmičkové variantě, další letošní mistrovský titul. Na místě druhém skončilo po finálové porážce 6:14 družstvo SK Plhov Náchod a bronz, na skvěle zorganizovaném turnaji osmi nejlepších družstev, které

postoupila na tento finálový turnaj ze základních regionálních skupin z celé České republiky, vybojoval KCC Sokol České Budějovice po vítězství v zápase o třetí místo nad TKC Děčín poměrem 12:9. Nejlepším střelcem turnaje byl českobudějovický fantom Vít Procházka, který ke 107 košům v základní části přidal dalších 30 košů na finálovém turnaji a bude horkým kandidátem na absolutní střeleckou korunu za sezónu 2022/2023.

Současně s finálovým turnajem Ligy minižáků K4 se v Ostravě konal i finálový play-off turnaj nejlepších čtyř družstev Ligy starších žáků, ve kterém podobně dominantně jako SAM Kozlovice v kategorii U11 působilo družstvo KK Brno, které za celou sezónu nepoznalo hořkost porážky, když základní část nejvyšší soutěže starších žáků vyhrálo jednoznačně po čtrnácti výhrách s celkovým skóre 368:97. I během finálového turnaje nemělo brněnské družstvo konkurenci a v semifinále zdolalo 15:5 SK RESPO Kutná Hora a ve finále pak opět rozdílem deseti košů SK RG Prostějov, a to výsledkem 18:8 a mohlo slavit obhajobu loňského titulu. Na místě třetím skončil pořadatelský KK Sokol Koblův, který v boji o bronz zvítězil rovněž jasně nad družstvem z Kutné Hory 17:8.



Víkend následující je na programu poslední finálový turnaj této halové sezóny, a to Liga mladších žáků. Na finálovém turnaji se představí čtveřice nejlepších družstev z celé České republiky, která postoupila ze čtvrtfinálových turnajů, které se konaly před dvěma týdny v Brně a v Jaroměři. Mezi nejlepší družstva v kategorii U13 se proboujaly celky SK RG Prostějov, SK Plhov Náchod, SK RESPO Kutná Hora a KK Brno, který do finále vstupuje v roli obhájce titulu ze sezóny minulé. Finálový den proběhne v sobotu 13.května ve sportovní hale v Trutnově.

V thajském městě Pattaya se uskutečnil první letošní turnaj Světového poháru v beach korfbalu, kterého se zúčastnilo celkem devět družstev, když vedle sedmi asijských reprezentačních výběrů se na turnaji představila i družstva Austrálie a USA a zastoupení tak měly dokonce tři kontinenty. Vítězem se stalo jasně favorizované družstvo Taiwanu, které ve finále porazilo překvapení turnaje domácí Thajsko 8:4. Bronzové medaile pak v zápase o třetí místo vybojoval tým USA po vítězství nad Austrálií, a to poměrem 10:4.